[bookmark: _GoBack]Ata da terceira sessão do segundo período legislativo das Reuniões Ordinárias da Câmara Municipal de Santana do Deserto. Aos nove dias do mês de junho do ano de mil novecentos e oitenta e dois. Presidência: Sebastião Ferreira da Silva, Resumo: comparecimento, ata, expediente em Geral, Discussão e Votação do Projeto de leis incluídos na ordem do dia, palavra livre, encerramento, convocação próxima reunião. As treze horas na sala das sessões compareceram os seguintes senhores Vereadores: Sebastião Ferreira da Silva, José de Jesus Dotta, Mauro Granzinolli, João Braz, Luiz Barbosa da Silva, Geraldo Dias Seixas, Oswaldo Werneck Leite e Geraldo de Quadros Faria. Deixando de comparecer o Vereador Rubens Grazinoli, sem nada justificar o Sr. Presidente, verificou a presença de oito Vereadores, declarou aberta a sessão, Ata, o Sr. Secretario, procedeu a leitura da sessão anterior, que submetida a apreciação do plenário, não houve nenhuma observação, posta em votação e aprovada. Expediente: os Vereadores Mauro Granzinolli e outros encaminharam a mesa comunicação de pesar pelo falecimento da Sra. Maria da Conceição Luis de Araujo, aprovada por unanimidade, as condolências desta Casa a família enlutada. Em seguida o Sr. Presidente anunciou ao plenário que irá submeter a sua apreciação para discussão os seguintes projetos de Leis: nº 52/82, que Dispõe sobre a Concessão de Titulo de Cidadania Honorária, ´´ Projeto nº 53/82, que ´´ Cria uma Escola Municipal de 1º grau neste município ´´ e Projeto nº 54/82, que ´´ Autoriza contestar serviços da Companhia Especializada na perfuração de Poços Artesianos e da outras providencias ´´ após os debates do plenário, foram os mesmo submetidos a votação, aprovados por unanimidade. de acordo com os pareceres emitidos pela comissões respectivas. Em seguida  Vereador Luiz Barbosa da Silva, encaminhou a casa o requerimento nº 10. referente a informações ao Executivo Municipal, posto a votação do plenário e aprovada. o Vereador Luiz digo o Vereador Geraldo Dias Seixas, solicita conservação da estrada de Serraria ao Bairro das Flores, Ciente, comunicar ao Sr. Prefeito Municipal. Nada mais havendo a tratar o Sr. presidente declara encerrada a sessão, convocando os senhores Vereadores próxima reunião amanhã dia 10, com a seguinte ordem do dia: comparecimento, ata, expediente, discussão e votação dos projetos de leis nº 52 a 54, encerramento. Do que, para constar Lavrei a presente ata que será por todos assinada logo após a sua aprovação. 
